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Styrelsen informerar                                                                                                                      från styrelsemötet 2025-03-24                                                                                                      
Årsmötet                                                                                                                                                              Lördag 29 mars klockan 14.00 för då samlas vi i Folkets Hus                                                                   Alla handlingar inför mötet är utskickade Välkomna!                                          
Kommunens planarbete
Det har framkommit att vår koloni är i kommunens                                                                               planering ett grönområde, vilket är ett visst skydd mot exploateringar.
Dränering                                                                                                                                                                       Det är för mycket vatten i och vid lott 151                                                                                                           och dränering måste göras, Miljöschakt kommer att göra arbetet.
Städning av toaletterna                                                                                                                                                 I ett försök att hålla nere kostnaderna så kommer Katarinas Städtjänst att en gång i veckan, istället för två, städa toaletterna, försök därför att hålla rent för allas trevnad.
Påsättning av vattnet                                                                                                                                     Vatten sätts på vecka 15 om det inte är frostgrader.
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