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Styrelsen informerar                                                                                                                      från infomötet efter årsmötet 2025-03-29                                                                                                   
                                                                                                                                              
Kommunens planarbete
Det har framkommit att vår koloni är i kommunens                                                                               planering ett grön och rekreationsområde, vilket är ett visst skydd mot exploateringar. 
Dränering                                                                                                                                                                       Det är för mycket vatten i och vid lott 151                                                                                                           och dränering måste göras, Miljöschakt kommer att                                                                                göra arbetet till en kostnad på cirka 30 000 kronor
Städning av toaletterna                                                                                                                                                 I ett försök att hålla nere kostnaderna så kommer Katarinas Städtjänst att en gång i veckan,  städa toaletterna,                                                                                                                      försök därför att hålla rent för allas trevnad.                                                                                        Kostnaden för en städning i veckan kostar 15 000 per säsong.
Uthyrning av maskiner.                                                                                                                      Gräsklipparen är dåligt uthyrd och tjänsten läggs ner, jordfräsen kommer att hyras ut under 2025, ansvarig Kerstin Lundh.
Påsättning av vattnet                                                                                                                                     Vatten sätts på vecka 15 om det inte är frostgrader.
Övriga frågor.                                                                                                                                                              Att göra listan ska göras om, den nuvarande kommer att sättas upp i förrådet, ni som har uppdrag, fortsätt gärna med dem.
Mördarsniglar och lövplattmask                                                                                                                  Marie Bodén tog upp hanteringen av sniglarna och eventuella gemensamma åtgärder. När det gäller masken kommer Kerstin att skicka ut en länk från Länsstyrelsen. OBS om vi hittar lövplattmask ska det anmälas till Länsstyrelsen.
Valberedningen                                                                                                                                              Påpekade att de arbetar utifrån medlemmarna och tar gärna emot namnförslag.  
Risstaket                                                                                                                                                            Thomas Forsman informerade om att det nu finns 6 risstaket, den vid parkeringen är full men inte de andra.  
Eldning                                                                                                                                                     Kommunens regler gäller bland annat att det är eldningsförbud 1 maj till 30 september.                           
Hastigheten                                                                                                                                                              kör lugnt inom området så att inga olyckor sker.
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